香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

SINOFERT HOLDINGS LIMITED 中化化肥控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號: 297)

宣派特别股息 及 暫停辦理股份過戶登記手續

兹提述中化化肥控股有限公司(「**本公司**」,連同其附屬公司稱為「**本集團**」)日期為 二零二五年六月十二日之公佈,內容有關本公司舉行有關宣派特別股息之董事會(「**董** 事會」)會議之通告。

董事會欣然宣佈,自二零零五年七月本公司化肥業務上市以來,本公司在農業領域持續深耕、穩健前行,籍此上市二十週年之際,為感恩回饋長期以來支持本公司發展的廣大股東,本公司董事會於二零二五年六月二十四日舉行之董事會會議上,經考慮本集團之財務及現金流量狀況後,決議宣派特別股息每股港幣0.0246元(折合約人民幣0.0227元)(「特別股息」)予本公司股東(「股東」),合共約港幣173,000,000元(折合約人民幣159,000,000元)。預期特別股息將於二零二五年七月二十五日(星期五)之前以現金方式派付予有權收取股息之股東。

為確定股東享有獲派特別股息的資格,本公司將於二零二五年七月十日(星期四)暫停辦理股份過戶登記手續。為符合資格獲派特別股息,所有股份過戶文件連同有關股票必須於二零二五年七月九日(星期三)下午四時三十分前遞交予本公司於香港之股份過戶登記分處卓佳證券登記有限公司,地址為香港夏慤道16號遠東金融中心17樓,辦理股份過戶登記手續。於二零二五年七月十日(星期四)記錄於本公司股東名冊的股東均有權收取特別股息。

是次宣派特別股息以及本公司過往之股息分派記錄不可用作釐定日後可能宣派或派付之股息水平之參考或基準。概不保證將在任何特定期間按任何特定方式或金額派付股息。

代表董事會 中化化肥控股有限公司 董事會主席 蘇賦

香港, 二零二五年六月二十四日

於本公告日期,本公司非執行董事為蘇賦先生(主席);本公司執行董事為王鐵林先生(首席執行官)、陳勝男女士及王凌女士;及本公司獨立非執行董事為高明東先生、盧欣先生及孫寶源先生。